
ЗАПОБІГТИ !                          ВРЯТУВАТИ ! 

 

ДОПОМОГТИ ! 

 
Шановні Миколаївці та мешканці області ! 

Будьте обережні з грибами! 
 

Найчастіше люди отруюються блідою поганкою і мухомором. Отрута 

цих грибів особливо сильно вражає печінку, нирки, серце і мозок. 

Перші ознаки з’являються через 5-48 годин : відчуття жару, сильне 

потовиділення, слино- і сльозовитікання, біль у шлунку, нудота, блювота, 

вздуття живота, мимовільне сечовиділення і дефекація. пульс стає рідким, 

тиск знижується, спостерігається задишка, кашель з виділенням мокроти 

аж до набряку легенів, синіють губи і нігті. 

Окремо зупинимося на отруєнні блідою поганкою. Після її вживання 

з’являється невгамовна блювота, головний біль, запаморочення. Відразу 

стул стає водянистим, з домішками крові. Відбувається обезводження 

організму, артеріальний тиск знижується, розвиваються сиптоми серцнво-

судинної недостатності. Різко падає температура тіла. 

 На 2-5 день з’являються ознаки сильного пошкодження печінки. 

Склери і шкіра у хворого стають  жовтушними, обличчя багровіє, блідний 

носо-губний трикутник схожий на метелика. Печінка різко збільшується, 

хвороблива. З’являються численні крововиливи шкіри, блювота має вигляд 

кавової гущі, кал – чорний у  сечі - кров. Смерть спричинюється 

печінковою недостатністю. 

 

П а м ’ я т а й т е ! 
 

ПЕРША  ДОПОМОГА 

Якщо Ви відчули, що отруїлись, необхідна якомога швидше 

викликати  блювоту, промити шлунок, прийняти послаблююче. Бажано 

зібрати  блювотні маси або промивні води для лабораторних досліджень. 

Після цього вжити активований вугіль, смекту або інші адсорбенти до 50 

пігулок.  

І пам’ятайте, обов’язкова термінова госпіталізація у відділення 

реанімації або токсикології! Необхідно також з’ясувати, хто вживав  разом 

із постраждалим гриби, провести профілактичні заходи. Адже часто люди 

гинуть сім’ями. 

Треба пам’ятати, що при найменшій підозрі, що гриб отруйний, його 

необхідно викинути. Зверну увагу і ось на що:  дехто вважає, що алкоголь 

нейтралізує дію отрути, але це хибна і небезпечна помилка. Багаторічна 

медична практика свідчить про протилежне.  

 

Будьте обережні ! 


